
Protokół z posiedzenia Komisji Kultury, Turystyki i Sportu.  

w dniu 16 września 2025 roku o godzinie 11:00 w Sali Sesyjnej 

W posiedzeniu udział wzięli: członkowie komisji wg załączonej listy obecności, Zastępca 

Burmistrza Miasta Wisła Katarzyna Czyż – Kaźmierczak, Sekretarz Sylwester Foltyn.  

Porządek posiedzenia: 

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

2. Spotkanie z przewodniczącymi Zarządów Osiedli. Informacja na temat działalności w 

latach 2024 – 2025.   

3. Opiniowanie wniosków o Laur Srebrnej Cieszynianki.  

4. Wnioski do budżetu na 2026 rok.  

5. Sprawy bieżące 

 

Ad.1 

Przewodniczący komisji Sławomir Wantulok przywitał wszystkich obecnych i poprosił 

o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji, który został przyjęty jednogłośnie 

„za”.  

 

Ad.2 

Przewodniczący komisji oddał głos Przewodniczącym Zarządów Osiedli. Poprosił o 

przedstawienie sprawozdania z działalności za lata 2024 – 2025 . Monika Lipińska przedstawiła 

problem środków finansowych, zwracając uwagę, że we wrześniu już zostały przekroczone 

środki na cały 2025 rok. Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 2 poinformowała, że co roku 

organizowane były imprezy integracyjne dla mieszkańców Wisły i również w tym roku Zarządy 

Osiedla chciałyby kontynuować organizację takiego wydarzenia. Podkreśliła, że niestety kwota 

3000 zł nie będzie wystarczająca na cały rok. Następnie głos zabrał Przewodniczący Zarządu 

Osiedla nr 6 Czarne Stefan Kucierski, który rozpoczął rozmowę na temat budowy progu 

zwalniającego na drodze w Czarnym przy szkole oraz zrobienie w tej okolicy barier 

spowalniających. Zwrócił się z prośbą o przychylne rozpatrzenie jego sugestii. Sekretarz Miasta 

poinformował, że są rozpoczęte działania i przetargi na rozpoczęcie budowy barier 

spowalniających. Radna Alicja Pilch zwróciła uwagę na słupek przy ,,Fojtuli”, ponieważ 

zagraża on bezpieczeństwu. Została także poruszona przez Radną Alicję Pilch sprawa stołu i 

oświetlenia przy szkole Wisła Czarne. Przewodnicząca Monika Lipińska w imieniu 

mieszkańców „Gahury” zgłosiła prośbę o wycięcie gałęzi na zakręcie na Gahurze. Następnie 

Przewodniczący Zarządu Osiedla nr 1 Centrum Mirosław Szarzec podjął temat ścieżki 

rowerowej oraz związanych z nią kwestii poruszania się rowerów po głównych drogach na 

terenie miasta. Sekretarz Sylwester Foltyn zadeklarował, że sprawdzi czy jest taka możliwość. 

Przewodniczący Stefan Kocierski zasugerował zlikwidowanie części przejść dla pieszych w 

centrum miasta. Zastępczyni Burmistrza Katarzyna Czyż – Kaźmierczak poinformowała, że 



zostanie zbudowane przejście podziemne dla pieszych co znacząco rozwiąże problem licznych 

przejść dla pieszych i związanych z tym korków.  

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 3 

Przygotowany materiał omówiła Zastępczyni Burmistrza Miasta Katarzyna Czyż-

Kaźmierczak. Przedstawiła wniosek z kandydaturą Pani Krystyny Pilch. Zostały przedstawione 

argumenty ,,za” jej kandydatury do Laur Srebrnej Cieszynianki.  

Głosowanie za przyjęciem informacji: jednogłośnie „za”. 

 

Ad. 4 

Wystosowano następujące wnioski do budżetu na 2026 rok.: 

1. ,,O zwiększenie środków w budżecie dla Zarządów Osiedli”. 

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

2. ,,O zabezpieczenie środków w budżecie na naprawę zepsutych urządzeń na placu 

zabaw na Nowej Osadzie”. 

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

3. ,,O zabezpieczenie środków w budżecie na budowę boiska typu Orlik przy ZSP 1 

w Wiśle”. 

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

4. ,,O przeanalizowanie i zabezpieczenie środków w budżecie na budowę i realizacje 

zewnętrznego placu do treningu funkcjonalnego ,,Street workout””. 

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

5. ,,O zagospodarowanie terenu w Wiśle ,,Czarne” na wysokości boiska 

środowiskowego do siatkówki.” 

Głosowanie za przyjęciem wniosku: jednogłośnie „za”. 

 

 



Ad. 5 

Radna Alicja Pilch zgłosiła uszkodzenie płyt na ,,Jonidle” za mostem. Następnie 

zgłoszono problem zapchanych rowów Nad zaporą przy oczyszczalni ścieków.  

Na tym zakończono posiedzenie komisji. 

Protokołowała: Aleksandra Szarzec  

 

Przewodniczący Komisji  

Kultury, Turystyki i Sportu.  

 

Sławomir Wantulok  


